

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号：CN37-0038

网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天，全市天气多云，偏南风2~3级，气温24~36℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）

2017年7月4日 星期二

农历丁酉年六月十一 第12079期 今日八版 薛城区域十二版

邮箱：zrrxbw@126.com

A版

ZYSEN 植物抑菌 生态健康 竹宜升“芯”科技

竹宜升®深睡眠

凉而不冰 竹够柔软

空调软凉席、夏凉被、衬衫、T恤、
床品、家居服、毛巾、保健袜

山东竹宜升家居用品有限公司出品 官网：www.zysjt.com 加盟热线：0632-77777777

总部地址：新城民生路659号

市中地址：青檀路36号

滕州店地址：学院路（联通公司东邻）

深睡眠

健康面料

广告

“显山露水”看山亭

孙海峰

“最近几天，到处是雾霾，一进入山亭就‘显山露水’，清晰了很多。”年前，市长李峰来山亭调研时如是说。

山亭天生丽质，美丽抬眼可见。经过多年的苦干实干，从建区之初的穷乡僻壤、一穷二白，到打造灵山秀水、林海果园的生态小城，再到“实力更强、生态更好、城乡更美、群众更富”的美好新愿景，山亭在改革创新、跨越发展中不断展示“显山露水”，努力提升着群众的幸福指数。

抢抓机遇谋跨越

“山亭经验”天下扬

日前，山亭区申报的枣庄隆晖美丽乡村文化旅游项目（葫芦套）被列入2017年省定重点项目，将优先获得土地、资金、人才等扶持，这是该区连续5年有省定重点项目入选，实现了历史性突破。

去年以来，该区主动适应经济发展新常态，以重大

工程、重点项目和重点工作为抓手，瞄准全市第一、全省一流、全国先进的目标，创出了多个在全国、全省推广应用的“山亭经验”。

在工作中，该区把“敢为天下先、甘吃天下苦”的山亭精神作为攻坚克难的制胜法宝，逐一破解发展难题，实施一大批增强底气、积蓄力量的重大项目。投资近5亿元的新北留路建成通车，全年新建改造道路176.1公里，畅通了山亭加速发展的“快车道”；庄里水库作为国务院确定的重大水利工程，仅用了短短64天就完成了14个村、1.16万人的搬迁安置、1.3万亩土地征收工作，11处移民安置点规划建设全面启动；亿兆能源、诚尚光伏、海川光伏及中广核风电等项目并网发电，装机规模达430兆瓦，新能源产业快速膨胀；面对城乡电网老旧、结构相对薄弱的难题，该区先后对上争取资金2.33亿元，实施了203个自

然村的电网升级改造工程；山东鲁南（山亭）公共资源交易中心顺利完成公司改制和平台建设，业务覆盖到枣庄全市和临沂市，完成各类产权交易209宗，交易额达9亿元。

山水更“显眼”

家园更宜居

生态是山亭的最大优势、最大财富。为让这抹绿色更靓丽、更显眼，该区始终把生态立区、绿色发展作为政治担当，以国家重点生态功能区建设为抓手，大搞造林绿化，狠抓节能减排，努力把“山亭建设成为枣庄的生态名片、枣庄百姓的后花园、人们健康生活的向往地”。去年先后投资4000余万元，新增绿化造林4.3万亩。目前，全区森林覆盖率已达58.1%，城区绿化覆盖率达48.3%，火樱桃、长红枣、板栗、花椒、核桃等十大特色林果基地面积已发展到53万亩。

良好的生态环境，更为

旅游业的快速发展奠定坚实基础。全区景区、景点多达30余处，其中国家4A级、3A级景区达9处；先后成功创建国家和省级旅游示范点22个、省级旅游特色村28个、乡村旅游特色村28个、乡村民宿51家、山东好客人家星级农家乐102家。

今年，该区将围绕创建国家全域旅游示范区这一契机，着力打造“十字河谷度假区、城河湿地生态区、崮乡绿道休闲区”三大休闲板块；深度打造葫芦套乡村旅游景区；加快实施翼云石头部落和桓族部落二期开发；发挥“旅游+”功能，加快推进景点旅游向全域旅游转变……

18.16亿

史上最多真金白银惠民生

面对当前经济下行压力加大，贫困人口基数多，城乡发展不平衡等情况，该区始终对民生事业“舍得花大钱”，持续保持高投入。2016年全年民生支出达18.16亿元，占财政总支出的85.8%。

山亭区创新“3+3+X”扶贫模式，设立4500万元区级扶贫发展基金，争取各类扶贫资金1.2亿元，实施产业项目741个，全区15452户、27595人实现脱贫。先后完成32所学校标准化建设和12所

学校新改建扩建工程，区职业中专新校建设稳步推进；与上海翔宇集团合作办学，规划建设翔宇翼云中学、四十中西校和实验三小，教育发展更加均衡；社会保险综合覆盖率达到98%，城乡居民住院费用报销比例达到65.3%；城乡低保标准分别提高到每人每月440元、每人每年3400元，五保集中、分散供养标准分别提高到每人每年4500元、3300元，银光福源健康养老中心加快推进，建设城市日间照料中心和农村幸福院13处，提供床位260张；新开通城乡公交线路5条，实现镇镇通公交……一大批民生项目的稳步实施，让山区人民尝到了甜头，也有了更多的新期盼。

省委省政府重点工作推进情况视频会议召开

李峰梁宪廷孙欣亮在枣庄分会场收听收看会议

本报讯 7月3日，省委省政府重点工作推进情况视频会议召开。市委副书记、市长李峰，市委副书记梁宪廷，市政协主席孙欣亮，市委常委、常务副市长石爱作，市委常委、市纪委书记王玉波，市委常委、政法委书记于玉，市委常委、统战部长张兵等市领导在枣庄分会场收听收看会议。

会议指出，全面从严治党是一项系统工程，作风建设是推进党的建设新的伟大工程的重要切入点和突破口。党的十八大以来，习近平总书记围绕作风建设发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示，以身作则、率先垂范，以实际行动践行了“打铁还需自身硬”的庄严承诺。全省各级各部门党组织和党员干部要认真对照检查，经常问一问，习总书记的谆谆告诫是不是牢记在心了？党中央的部署要求是不是都做到了？要始终保持清醒头脑，不断深化对作风建设重要性、紧迫性、艰巨性、复杂性的认识，始终保持永远在路上的战略定力，树立长期作战的思想，锲而不舍抓作风、转作风。会议强调，一要高度重视抓落实浮在面上的问题。各级

（记者 张运永）

我市42个保障性安居工程 获3.7亿中央资金支持

本报讯 近日，省发改委、省住建厅先后下达两批保障性安居工程建设配套基础设施建设2017年中央预算内投资计划，全市42个项目共争取中央资金37460万元中央资金支持，比去年增长83%，创历史新高纪录。中央资金的投入，必将对加快我市棚户区改造项目建设、保障和改善民生起到重要的支撑带动作用。

（记者 刘明）

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

薛城：“美容”城市 攻坚创城

本报薛城讯 连日来，薛城区城管部门加大力度集中整治环境卫生，创建工作稳步推进，城市独特魅力进一步提升，社会文明水平进一步提高，城市价值进一步彰显。

为城市“洗脸”。以永福路为中心向黄河路、永兴路、燕山路、临山路等主要干道进行辐射治理，在以上路段定点、定人、定责，发挥网络追呼系统和社区城管队员的作用，全面清理野广告、门头牌匾及橱窗广告。共清理广告5000余处，规范门头牌匾120余处，拆除破损门头40余块。

为城市“理发”。清理前，对该区辖区内废旧线缆进行排查统计，并向各通讯公司下达整改通知。后期联合社区城管队员对龙潭巷、匡泉巷、黄河西路露天废旧线缆进行梳理，对废弃不用的线缆直接剪断清理，切实改善了城市面貌，消除了安全隐患。

（记者 姜爱民 通讯员 王婧）

营造顺畅出行环境

近期，围绕创建全国卫生城和省级文明城工作，市中区综治办联合交通、城管、交警三部门对城区三（四）轮车乱停乱放、非法载客等行为开展集中整治，为广大群众营造了更加顺畅的出行环境。

图①：交警、城管联合整治龙头市场三轮车乱停乱放。

图②：管理人员对多次劝导无效、拒不听从劝告的非法载客三轮车进行拖移。

图③：在城区道路的重点路段，网格员向路边停靠的三轮车发放交通安全知识宣传资料。

（记者 张晶 通讯员 赵充 摄）

峄城用“绣花”功夫推进脱贫攻坚

本报峄城讯 去年以来，峄城区认真落实上级决策部署，始终将脱贫攻坚作为“第一民生工程”，用“绣花”功夫推进脱贫攻坚，走出了一条政府扶贫、党建助力、儿女尽孝、社会济困的脱贫之路。

峄城区牢牢抓住产业扶贫这个根本出路，全力做好产业扶贫这篇“大文章”。大力推进农业“新六产”和“扶贫车间”双20示范点创建活动，引导635万扶贫、协作等各项资金向汉旗科技与哈工大威海分校密切合作，乡村爱情公园等有带动

力、有生命力的大项目、好项目倾斜。去年以来，该区167处扶贫车间让2052名贫困群众圆了家门口就业梦，1200多座高标准扶贫大棚带动2857名贫困群众年均增收2000元，占地1100余亩的光伏扶贫电站让2377户贫困户鼓起了钱袋子，30处农村电子商务触角嵌入了基层农户，31家省级旅游特色村、示范点、金牌农家乐带动857名群众创业。在农超对接、电子商务等领域加强与文登协作，推动汉旗科技与

哈工大威海分校密切合作，3.5万余次，争取项目资金148万元的专项扶贫资金已全部到户到人。今年26个产业扶贫项目已全部开工，拨付资金2009万元。

用党建“指挥棒”激活扶贫“一盘棋”。该区实行督导“网格化”，全区7个镇街35个片区明确一名区级领导帮包，345个行政村明确一名科级干部帮包，并为77个重点村配齐配强扶贫专干，把第一书记作为扶贫的精准力量，实现省市定贫困村和扶贫产业项目所在村全覆盖，两支队伍先后开展走访，3.5万余次，争取项目资金

2119万元，解决难题3682件。

以农村老人养老问题为切入点，创新推出家庭养老服务点，通过子女交纳一点、镇村补贴一点、社会捐赠一点的方式筹集孝心养老金，并集中公开发放，设立“晾晒台”，接受村民监督。与此同时，深入开展道德模范、好媳妇好婆婆评选等活动，弘扬孝老文化，倡树生态文明新风。开展了各类孝善活动362场次，发放了孝心养老金230余万元。该区还对有发展意愿的贫困户进行信

信度评级，目前，已参照评估结果发放“富民农户贷”217万元，帮助41户贫困户实现了“造血”致富。

峄城区探索建立“扶贫慈善众筹平台”，通过“1234”工作法有效解决了建档立卡贫困户、边缘贫困户、突发性困难户的救助难题。平台运行以来，共征集各类信息4万余条，募集发放各类善款260余万元，收发各类捐助物品5万余件，组织各类文化演出345场。

（记者 刘明 通讯员 赵峰 苏新伟）

徐州市中心医院（四院）

XUZHOU CENTRAL HOSPITAL

国家三级甲等综合性医院

枣庄职工医保居民医保联网结算单位

淮海经济区疑难危重症会诊转诊中心和新技术应用推广中心

心血管内科、口腔科、急诊科、康复科（康复医院）、内分泌科、肿瘤内科、妇产科、泌尿外科、骨科、神经内外科（脑科医院）等专科技力量雄厚。

医院网址：<http://www.xzch.cn> 地址：徐州市解放南路199号

转诊咨询电话：0516-83956550 18052198687